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10/0=0,01
nan 1%= 100




® YTOOBI HEPEBECTHU IIPOLIEHTHI B ACCATUYHYIO
APOOBb, HAAO PA3ACAUTH YHCAO IIPOIIEHTOB HA

100.

“Hanpumep: 45% = 45 : 100 = 0,45



®* YTOOBI OOPATUTH ACCATUYHYIO APOOE B
IIPOLIEHTHI, HAAO €€ YMHOXKUTH Ha 100.

* Hanpumep: 0,93 = 0,93 - 100% = 93%



* Uro0BI HANTH YKA3aHHOE YHCAO IIPOLIEHTOB
OT AAHHOTO YHMCAQ, HYy?>KHO IPOIEHTHI
3AIIUCATh ACCATUYHOU APOOBIO, A 3aTEM
AQHHOE€ YHCAO YMHO>KHUTH Ha 3Ty
AE€CATAYHYIO APOOB.

* Hanpumep: 50% ot 120 paBHO



* Uro0BI HAUTH BCE YUCAO II0 €T0 IIPOIICHTY,
HY>KHO YHCAO 3aIIMCATh AECATUYHOU APOOBIO, a
3aT€M AAHHOE€ YHCAO COOTBETCTBYIOIIIEE
IIPOILIEHTY PA3ACAUTH HA 3Ty APOOB.

* Hanpumep: 42 aro 30% uncaa, uncao paBHO X

100 =140



* Yro0OBI HaMITH, CKOABKO IIPOIIEHTOB OAHO
YLICAO COCTABAAET OT APYroro, Hy>KHO
PA3AEAUTH IIE€PBOE UYHCAO HA BTOPOE U
IIOAYYEHHYIO APOOb 3aIMCATh B BUAE
IIPOIIEHTOB.

* Hanpumep: Ckoasko 4 ot 5 paBHO x 100=
80%o



Criacu00 3a sgumanue!

* VCIIeX0OB BCEM HA U TOIOBOU
ATTECTAITU!



